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w  Ś R E M I E



Odpowiadając na interpelacje i wnioski złożone XXIII Sesji Rady Miejskiej informuję:

INTERPELACJE : 
►Radny , Pan Zdzisław Żeleźny złożył interpelację dotyczącą utworzenia użytku ekologicznego na terenie między ul. Staszica , a drogą biegnącą do Grzymysławia.

W powyższej  sprawie podjęte zostaną niezbędne czynności celem przygotowania stosownej uchwały Rady Miejskiej.

►Radny, Pan Piotr Mulkowski poprosił o zbadanie przez gminę jakości gazu dostarczanego dla użytkowników indywidualnych, zbiorowych i instytucjonalnych.

Sprawę skierowano do Wielkopolskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. 
Po otrzymaniu stosownych wyjaśnień poinformuję niezwłocznie Radnego odrębnym pismem.   

►Radny , Pan Hieronim Bartkowiak złożył następujące interpelacje dotyczące :

1.  uporządkowania chodnika na ul. Sikorskiego Psarskie - Śrem, z naturalnych jego zarostów i przeprowadzenie jego remontu, tak by mieszkańcy mogli bezpiecznie się przemieszczać.

Droga i przyległy do niej chodnik są we władaniu Wielkopolskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich - Rejon Dróg w Kościanie, w związku z czym  skierowano pismo z prośbą o zajęcie się wnioskowaną przez Radnego sprawą. Po otrzymaniu stosownych wyjaśnień poinformuję niezwłocznie Radnego oddzielnym pismem.


2. usunięcia znaków stop, które znajdują się z obydwu stron toru kolejowego w miejscowości Psarskie , zastępując je ewentualnie ograniczeniem prędkości jazdy na tym odcinku drogi.

Brak możliwości usunięcia znaków stop. Przepisy nakazują aby przed wszystkimi czynnymi przejazdami kolejowymi bez pełnych zapór drogowych (rogatek) stały znaki drogowe B-20 "stop". 

WNIOSKI  :

►Radny, Pan Marek Basaj wnioskował o złożenie przez Burmistrza Śremu interwencji w WZDW w sprawie zapewnienia bezpieczeństwa ruchu na skrzyżowaniu ulicy Śremskiej, Długiej i Zachodniej w Pyszącej z uwagi na bardzo częste wypadki w tym rejonie oraz poprosił o ustawienie barierek na tym obszarze od Śremu w kierunku Książa Wlkp.

- w sprawie zapewnienia bezpieczeństwa ruchu na skrzyżowaniu ulic Śremskiej, Długiej i Zachodniej we wsi Pysząca i ustawienia barierek 
w rejonie tego skrzyżowania informuję, że zostało już wysłane   pismo nr PRK.GK. 5510-28/08 z 30 kwietnia 2008 r. do WZDW 
w Poznaniu, poprzedzone rozmową z Dyrektorem WZDW Panem Markiem Kmiecikiem w  25 kwietnia br. O podjętej decyzji przez WZDW w Poznaniu, powiadomię Radnego oddzielnym pismem.

►Radny, Pan Mieczysław Waligóra złożył wniosek dotyczący uzupełnienia odcinka chodnika łączącego ul. Długą z przystankiem PKS w Pyszącej. 

Wykonany przez gminę Śrem projekt budowlany budowy ul. Ceglanej obejmuje m. in. przebudowę zjazdu oraz przeniesienie zatoki autobusowej w rejon zjazdu na ul. Ceglaną wraz z wybudowaniem chodników, lecz w związku z brakiem możliwości porozumienia się z właścicielem nieruchomości przyległej do ul. Śremskiej, co do przekazania gminie części nieruchomości niezbędnej do wykonania robót zgodnie z wymaganymi przepisami i warunkami technicznymi określonymi w projekcie nie jest możliwe przeprowadzenie jakichkolwiek prac od zakończonego chodnika w kierunku drogi wojewódzkiej - ul. Śremska.

►Radna, Pani Krystyna Szymańska złożyła następujące wnioski dotyczące :

1. ustawienia ławek wzdłuż ul. Grunwaldzkiej i Alei Solidarności,

W najbliższym czasie Urząd Miejski w Śremie zleci ustawienie kilku sztuk ławek miejskich w powyższych miejscach;

2. budowy chodnika na Jezioranach przy obwodnicy za działkami - od ulicy wychodzącej z działek do chodnika prowadzącego na plażę.

W bieżących planach wydatków remontowych i inwestycyjnych nie zostały przewidziane środki na wykonanie powyższego chodnika. Wniosek ten może zostać wpisany do propozycji budżetu na rok przyszły.

►Radny, Pan Bartosz Żeleźny poprosił o postawienie znaku ograniczenia prędkości do 30 km/h przy skrzyżowaniu ul. Grunwaldzkiej i Staszica, koło Odlewni Żeliwa w Śremie. Barierki od strony Odlewni Żeliwa są zrównane z ziemią.

Powyższe ulice  są drogami powiatowymi i tylko Starosta Śremski jest władny wprowadzania zmian w organizacji ruchu na tych ulicach. Należy jednak zaznaczyć, że na dojazdach do tego skrzyżowania dróg podporządkowanych (ul. Chłapowskiego i ul. Grunwaldzkiej od Odlewni Żeliwa) stoją znaki drogowe B-20 "stop", a ograniczenie prędkości przed skrzyżowaniem, zgodnie z przepisami i tak byłoby zaraz odwołane po jego przekroczeniu. Dlatego ograniczenie tej prędkości byłoby niezasadne. 

Uszkodzone barierki w tym rejonie zostały częściowo usunięte, a nadające 
się do naprawy wyprostowane. 

Sprawę prowadzi:
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